
TURMA 3- NOTAS - 1ª MINI TAREFA - CÁLCULO 1

ANDRESSA MARIA BARROS Total da tarefa: 7.180555556
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.597222222
a) 100%
b) 100%
c) 0% incorreto
d) 50% justificativa incorreta
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 50% erro na região onde o domínio não está definido
imagem) 0% não fez
gráfico) 100%
II)
a) 100%
b) 100%
c) 100%
d) 100%
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 50% erro na região onde o domínio não está definido
imagem) 0% não fez
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 100% 2.083333333
escrever a expressão final + domínio 50% erro do domínio
QUESTÃO 4) total da questão

50% incompleto 1.25
ALEX DE ARAUJO PINTO Total da tarefa: 8.708333333
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I)
a) 50% não justificou 1.458333333
b) 50% não justificou
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 0% não fez
f) 0% não fez
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 100%
b) 50% não justificou
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 0%
f) 0%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25



QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 100% 2.5
escrever a expressão final + domínio 100%

QUESTÃO 4) total da questão
100% 2.5

ALLAN APOSTOLO ZARRETO Total da tarefa: 7.638888889
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 2.055555556
a) 100%
b) 90% não especificou o período
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 100%
b) 90% não especificou o período
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 0.8333333333
escrever a expressão final + domínio 0% incorreto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

ANTONIO PEDRO M. FILGUEIRA Total da tarefa: 4.916666667
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.083333333
a) 0% não fez
b) 0% não fez
c) 0% não fez
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 0% não fez
domínio) 90% faltou detalhes
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 0% não fez
b) 0% não fez
c) 0% não fez
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 0% não fez
domínio) 90% faltou detalhes



imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
20% não justificou 0.5

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 0.8333333333
escrever a expressão final + domínio 0% incorreto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

ANTONY GOMES TRUPPEL DUARTE Total da tarefa: 7.402777778
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.777777778
a) 100%
b) 100%
c) 50% não justificou
d) 0% incorreto
e) 0% incorreto
f) 100%
domínio) 90% faltou detalhes
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 100%
b) 100%
c) 0% incorreto
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 90% faltou detalhes
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
75% confuso 1.875

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% faltou o sinal total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto

QUESTÃO 4) total da questão
100% 2.5

CAIO ALVES BARCELLOS DE OLIVEIRA Total da tarefa: 5.722222222
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 2.222222222
a) 100%
b) 100%
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%



II)
a) 100%
b) 100%
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

CARLOS HENRIQUE B. DA SILVA Total da tarefa: 4.444444444
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 0.9444444445
a) 0% incorreto
b) 0% não fez
c) 90%  faltou detalhes
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 0% não fez
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez
II)
a) 100%
b) 0% não fez
c) 90%  faltou detalhes
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 0% não fez
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

DAVI FERNANDES BRANDÃO Total da tarefa: 1.041666667
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.041666667
a) 100%
b) 100%
c) 50% não justificou



d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 0% não fez
b) 0% não fez
c) 0% não fez
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 0% não fez
domínio) 0% não fez
imagem) 0% não fez
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
0% incorreto 0

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 0% não fez total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 0
escrever a expressão final + domínio 0% não fez
QUESTÃO 4) total da questão

50% incompleto 1.25

FATIMA FARIA RIBERIRO Total da tarefa: 7
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.25
a) 0% não fez
b) 50% não justificou
c) 50% não justificou
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 50% não fez
domínio) 100% não justificou
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 0% não fez
b) 50% não justificou
c) 50% não justificou
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 50% não fez
domínio) 100% não justificou
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
80% faltou justificar uma das raízes,confuso 2

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto



QUESTÃO 4) total da questão
100% 2.5

FELIPE METON BAPTISTA CAVALCANTE Total da tarefa: 8.5
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 2.5
a) 100%
b) 100%
c) 100%
d) 100%
e) 100%
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 100%
b) 100%
c) 100%
d) 100%
e) 100%
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

FERNANDA LIMA BLYTH Total da tarefa: 7.666666667
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.666666667
a) 50% não justificou
b) 50% não justificou
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 50% não justificou
b) 50% não justificou
c) 50% não justificou
d) 0% incorreto
e) 0% incorreto
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%



gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

FRANCISCO COSTA SILVA FILHO Total da tarefa: 6.277777778
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 0.2777777778
a) 0% não fez
b) 0% não fez
c) 0% não fez
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 0% não fez
domínio) 0% não fez
imagem) 0% não fez
gráfico) 100%
II)
a) 0% não fez
b) 0% não fez
c) 0% não fez
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 0% não fez
domínio) 0% não fez
imagem) 0% não fez
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

GABRIEL MENDES BARROSO Total da tarefa: 6.277777778
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.527777778
a) 50% erro na região onde o domínio não está definido
b) 100%
c) 50% não justificou
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 0% incorreto



b) 100%
c) 0% incorreto
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto

QUESTÃO 4) total da questão
100% 2.5

GABRIELA VARGAS ALVES ANTHES Total da tarefa: 9.055555556
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.805555556
a) 100%
b) 50% não justificou
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 100%
b) 50% não justificou
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 100% 2.5
escrever a expressão final + domínio 100%
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

GILBERTO DIAS O. JUNIOR Total da tarefa: 7.277777778
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.527777778
a) 100%
b) 100%
c) 100%
d) 0% não fez
e) 0% não fez



f) 0% não fez
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 0% incorreto
b) 100%
c) 100%
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 0% não fez
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
80% faltou justificar uma das raízes, confuso 2

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto

QUESTÃO 4) total da questão
100% 2.5

HUGO PERDIGÃO RIBEIRO Total da tarefa: 8.222222222
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 2.222222222
a) 100%
b) 100%
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 100%
b) 100%
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5



HUGO SILVA DOS ANJOS Total da tarefa: 5.513888889
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.388888889
a) 0%
b) 0%
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 0%
b) 0%
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto

QUESTÃO 4) total da questão
25% incorreto 0.625

ISRAEL FERNANDES MARIANO Total da tarefa: 8.222222222
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 2.222222222
a) 100%
b) 100%
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 100%
b) 100%
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25



QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

JOÃO MARCOS Total da tarefa: 3.388888889
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.388888889
a) 0% não fez
b) 50% não justificou
c) 0% não fez
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 0% não fez
b) 50% não justificou
c) 0% não fez
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
80% faltou justificar uma das raízes, confuso 2

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

80% incompleto+erros 2

JOÃO VICTOR V. N.  GAGO Total da tarefa: 7.416666667
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.666666667
a) 100%
b) 100%
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez
II)
a) 100%
b) 100%
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez



QUESTÃO 2) total da questão
80% faltou justificar uma das raízes, confuso 2

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

JOSÉ HUGO DE A. DE MORAES Total da tarefa: 6.055555556
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.805555556
a) 50% não justificou
b) 100%
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 50% não justificou
b) 100%
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

30% incorreto 0.75

JOYCE MARTINS DA SILVA Total da tarefa: 8.5
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 2.5
a) 100%
b) 100%
c) 100%
d) 100%
e) 100%
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 100%
b) 100%



c) 100%
d) 100%
e) 100%
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto

QUESTÃO 4) total da questão
100% 2.5

JULIA OLIVEIRA DE SOUZA Total da tarefa: 7.666666667
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.666666667
a) 50% não justificou
b) 50% não justificou
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 50% não justificou
b) 50% não justificou
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

KELLY DE OLIVEIRA Total da tarefa: 7.638888889
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.638888889
a) 90% incompleto
b) 50% não justificou
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%



domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez
II)
a) 90% incompleto
b) 50% não justificou
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

LAVINIA OLIVEIRA SORIANO Total da tarefa: 7.527777778
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.527777778
a) 0% não fez
b) 50% não justificou
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 0% não fez
b) 50% não justificou
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

LORENA VITORIA GOMES GONÇALVES Total da tarefa: 8.916666667
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 2.083333334
a) 50%  justificativa incorreta



b) 50%  justificativa incorreta
c) 50% não justificou
d) 100% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 100%
b) 50%  justificativa incorreta
c) 100%
d) 100%
e) 100%
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 50% não justificou 2.083333333
escrever a expressão final + domínio 100%

QUESTÃO 4) total da questão
100% 2.5

LUCAS DOURADO LEMOS Total da tarefa: 8.472222222
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 2.222222222
a) 100%
b) 100%
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%
II)
a) 100%
b) 100%
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
50% conclusão /justificativa incorreta 1.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 100% 2.5
escrever a expressão final + domínio 100%



QUESTÃO 4) total da questão
100% 2.5

LUCAS DA SILVA Total da tarefa: 6.75
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 0.3333333334
a) 0% não fez
b) 0% não fez
c) 0% não fez
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 0% não fez
domínio) 0% não fez
imagem) 0% não fez
gráfico) 0% não fez
II)
a) 0% não fez
b) 50% não justificou
c) 0% não fez
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 0% não fez
domínio) 90% incompleto
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 50% confuso 1.666666667
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto

QUESTÃO 4) total da questão
100% 2.5

MATHEUS AMARAL SANTOS Total da tarefa: 7.791666667
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.791666667
a) 100%
b) 100%
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 90% erro onde a função não existe
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez
II)
a) 100%
b) 100%
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou



domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez 1.25
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

MATHEUS MENDONÇA VALENTE Total da tarefa: 8.361111111
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
I) 1.527777778
a) 100%
b) 100%
c) 100%
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez
II)
a) 100%
b) 100%
c) 100%
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
90% faltou justificar uma das raízes 2.25

QUESTÃO 3)
escrever a expressão geral de hof(x) 100% total da questão
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 100% 2.083333333
escrever a expressão final + domínio 50% confuso

QUESTÃO 4) total da questão
100% 2.5


